




搜狐畅游：创造游戏 生产快乐

对于中国的网络游戏行业而言,几年间发生了翻天覆地的巨变。激烈的行业竞争,正在将一个又一个曾经的蓝海变成腥风血雨的红海,甚至是血海。多年来,北京畅游时代数码技术有限公司(以下简称畅游)以“第一精品、第一在线”为企业目标,推出了众多深受玩家喜爱的精品游戏。无论市场如何变更,畅游始终能够找准定位、坚持创新、精心运营,在变幻莫测的网络市场游刃有余,以令人瞩目的增长速度,成为当之无愧的行业龙头。



区工商联副主席、畅游CFO何捷

落户石景山 迎来新发展

过去京西八大厂云集,钢铁就是石景山的代名词。这几年,随着首钢涉钢产业全部停产,石景山区进入了战略转型的关键时期,文化创意企业呈现聚集发展。2008年,畅游正处于快速发展的机遇期,随着人员的增长,原有的搜狐网络大厦已经趋于饱和,急需新的办公载体。此时,石景山区科委园区的工作人员来到畅游,详细讲解了中关村石景山科技园区的优惠政策,在税收优惠、房租补贴、人才引进方面给予诸多便利。畅游也看中了

石景山区正值转型的关键时期,CRD的定位十分契合公司未来的方向。经过多次商谈,2008年5月,畅游入驻石景山区。2009年4月2日,畅游成功在美国纳斯达克上市。来石景山区的5年时间里,畅游每年均以20%以上的增长率增长,2012年公司总收入已突破30亿元人民币,成为石景山区纳税大户和文创产业的龙头企业。

2013年1月15日,畅游入驻融科创意产业中心。作为2009年石景山区十项重点工程之一的融科创意中心(数字娱乐产业园区),是融科智地专为石景山文化创意产业定制打造的战略总部基地。畅游是石景山区文化创意产业的龙头企业,对于它的入驻,石景山区政府给予了大量关注和支持。在目前针对游戏动漫企业的高标准楼宇短缺的情况下,融科创意中心此次根据畅游的需求进行规划设计、建造、装修等,为文化创意企业量身定制。而首个数字娱乐领域领袖级企业总部的进驻,也让融科创意中心成为石景山CRD区域名副其实的财富中心。

人才、创意、玩家 共同托起游戏航母

畅游的口号是“我们创造游戏,我们生产快乐”。在过去几年,畅游不断地推出各种游戏,深受玩家喜爱。那么团队这么多年保持源源不断创作灵感的秘诀是什么?面对笔者的疑问,畅游相关负责人表示,主要有三大秘诀。

首先,不断引进优秀人才。畅游公司这些年保持高速的发展趋势,人才规模已经达到3400多人,员工的平均年龄仅26岁,有很多90后也开始加入到畅游的大家庭里。公司为了员工保持创造力和创新性,一直以来都在创造相对轻松的工作氛围和比较舒适的工作环境。公司为员工提供免费的茶水、饮料、水果、晚餐等,并在每层设置茶水间、休息区,设置员工活动室,公司负担费用支持各类员工活动俱乐部等。畅游始终坚持“第一精品,第一在线”的理念,以“我们创造游戏,我们生产快

乐”的口号,鼓舞员工坚持企业的价值观。以所有员工“全一体、全责任”的理念,培养员工工作的责任心及工作状态。

其次,持续创新的能力和动力。游戏公司想始终在行业中取得领先地位,必须不断创新,因为只有创造力是无法模仿的。多年来,畅游的产品以自研为主,拥有策划、研发、美术等核心技术,公司可以根据市场的变化随时调整和丰富产品的内容和玩法,对于玩家的需求也可以及时快速响应,研发出多款深受玩家喜爱的精品游戏。

第三,过亿玩家的鼎力支持。在畅游看来,游戏玩家才是游戏产品不断创新的最核心动力来源,只有玩家喜爱的产品才是优秀的游戏产品。因此,畅游的一切运营活动,都要围绕玩家来进行才有意义。为了更好地服务玩家,畅游有专门的渠道负责收集玩家的建议和需求,并将玩家普遍喜爱的玩法,及时更新到游戏中去,不断扩充游戏内容。畅游主推的web客服平台,是非常完善和快捷的客户服务平台,可以解决大部分的用户需求。畅游提供了7x24小时的在线客服服务,对客户提交的需求15分钟内必须应答,1小时内必须解决。对于较为复杂的服务,畅游还提供了外呼服务,持续跟进。此外畅游还有呼叫中心、硬件密保、密保卡、电话密保等多元化的客户服务平台。

打造多元化的互联游戏布局

畅游自主研发并屡获殊荣的游戏《天龙八部》为公司的成功作出了重要的贡献。这款游戏改编自极受欢迎的金庸武侠小说《天龙八部》,是一款2.5D武侠艺术风格的虚拟社区类大型多人在线角色扮演游戏,以作品中具有鲜明特色的九大门派,构筑原汁原味的中国风武侠世界。目前正在运营的客户端游戏有自主研发的《鹿鼎记》、《刀剑英雄》、《斗破苍穹》等,还有代理运营的《大话水浒》、《水浒Q传2》等多款游戏。

畅游拥有领先的技术平台,包括先进的2.5D及Unreal、BigWorld 3D图形引擎、统一的游戏开发平台、有效的反作弊和反黑客技术,自主研发的跨网络技术和先进的数据保护技术等。畅游畅游的产品开发团队和游戏运营团队紧密合作,共同将玩家的反馈及时地融入到游戏升级和资料片中。同时,畅游畅游从与搜狐的密切关系中获得独特的竞争优势,畅游为公司提供包括战略指导、发布前游戏评估、营销与运营等方面支持,并使畅游能与搜狐门户网站的2.5亿注册用户建立联系。

今年5月1日,畅游与第七大道有限公



畅游公司员工在年会上的精彩表演

司所有少数股东签订协议,以约7800万美元固定现金总对价收购少数股东持有的28.074%第七大道股权。收购后,第七大道将成为畅游的全资子公司。此次并购第七大道,畅游进一步加大对网页游戏领域的投资,这不仅提升了畅游在中国网游行业的领先地位,丰富了公司产品类型,也将进一步开辟新的业务领域,推动畅游产品多样化的进程。

畅游相关负责人表示,目前畅游已经完成多元化的互联游戏布局,并在不同领域采用差异化发展策略,在端游领域,



天龙八部OL

畅游会在稳定现有收入的基础上寻求新增长;在页游领域,将会积极发展;而对于移动游戏,将会有计划地发展。

黄蕊



畅游在2012年中国软件行业协会举办的游戏产业年会中获得多项大奖

石景山区非公经济领域统战宣传月活动

主办: 石景山区委宣传部
石景山区委统战部
推荐单位: 石景山区科委园区
石景山区工商联